

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1792505429001 NÚMERO RUC:

RAZÓN SOCIAL: ECUA-KIPS IMPORTADORA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: ECUA-KIPS

REPRESENTANTE LEGAL: GUERRA ROJAS EDGAR ANTONIO CORRALES SALAZAR JUAN CARLOS CONTADOR:

OTROS **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 23/06/2014 FEC. INSCRIPCIÓN: 23/06/2014 FEC. ACTUALIZACIÓN: 21/09/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES Y EQUIPOS PARA LA INDUSTRIA PETROLERA.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: JOSE BOSMEDIANO Numero: E16-65 Interseccion: JOSE CARBO Referencia ubicacion: FRENTE A ECUAVISA Telefono Trabajo: 023520227 Email: edgar.guerra@kemar.biz Telefono Trabajo: 022450540 Celular: 0998307359

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 0



Código: RIMRUC2017000842898 Fecha: 08/06/2017 16:01:13 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792505429001

RAZÓN SOCIAL: ECUA-KIPS IMPORTADORA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 23/06/2014

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: ECUA-KIPS

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES Y EQUIPOS PARA LA INDUSTRIA PETROLERA. VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA INDUSTRIA PETROLERA. VENTA AL POR MAYOR DE PROGRAMAS INFORMÁTICOS (SOFTWARE). VENTA AL POR MAYOR DEREPUESTOS PARA VEHÍCULOS AUTOMOTORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: JOSE BOSMEDIANO Numero: E16-65 Interseccion: JOSE CARBO Referencia: FRENTE A ECUAVISA Telefono Trabajo: 023520227 Email: edgar.guerra@kemar.biz Telefono Trabajo: 022450540 Celular: 0998307359



Código: RIMRUC2017000842898 Fecha: 08/06/2017 16:01:13 PM